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  :درجة( 40) السؤال الأول

 

(i ) مراتب المصفوفات موضحة في أدلة هذه المصفوفات 

          
3 4 4 3 3 3 5 4 4 4

   ,       ,       ,       ,    A B B D A D C B D A B
    

          
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(ii ) جداء المصفوفات هو كالآتي 

1 2

0 1 1 1 0 1 0 0 1 2 0 1 0 1 1 2
  

3 1 2 1 1 0 3 0 2 2 6 1 0 1 7 6

2 1

A B

 
 

                                   
 
 

    

1 2 0 6 1 2 1 4 1 2

0 1 0 1 1 1 0 3 0 1 0 2 0 1
  

1 0 3 1 2 1 0 0 1 0 1 0 1 0

2 1 0 3 2 1 2 2 2 1

B A

       
   

                        
   

       

    

        

6 1 3 3

3 1 2 1

0 1 1 1

3 1 0 3

 
 
  
 
  
 

 
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(iii) بالفرض أن  لدينا
TA A  و

TB B وبالتالي , 

Aإذا كانت  لزوم الشرط: B فإن  ,متناظرة 

 
T

A B A B          
T TB A A B          B A A B       

Bإذا كانت  كفاية الشرط: A A B   فإن , 

 
T T TA B B A B A A B             

Aوهذا يعني أن المصفوفة  B مصفوفة متناظرة . 
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  درجة(: 30السؤال الثاني )

(i ) لدينا 

4 1

1 2
A

 
  

  
       

4 1

1 2

TA
 

  
 

        

 
4 1 4 1 4 01 1

1 2 1 2 0 22 2

TA A A        
          

         
    

 
4 1 4 1 0 11 1

1 2 1 2 1 02 2

TA A A        
          

         
    

Aفنلاحظ أن المصفوفة    هي مصفوفة متناظرة وأن المصفوفةA   هي مصفوفة متناظرة عكسياً, وأن 

 
4 0 0 1 4 1

0 2 1 0 1 2
A A A       

         
        
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(ii ) حساب المحددات 

 1 2 2D         

 

3 

 درجات

 

     2

3 1
3 1 1 3 6

3 1
D


         
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3

3 1 1 3 1 1 3 1

0 2 5 0 2 5   0 2

3 0 1 3 0 1 3 0

D

 

      

                            3 2 2 1 5 3 1 0 0 1 2 3 3 5 0 1 0 1                   

        12 15 0 6 0 0 27 6 33              
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  درجة(: 30السؤال الثالث )

 نشكل أولاً مصفوفة الأمثال لجملة المعادلات, كما يلي 

2 1 3

1 1 5

3 1 1

A

 
 

  
 
   

       

 

1 5 1 5 1 1

1 1 3 1 3 1
6 14 4

1 3 2 3 2 1
2 11 5

1 1 3 1 3 1
8 13 1

1 3 2 3 2 1

1 5 1 5 1 1

A

     
   
    

  
        
          

        

        

    
6 2 8

14 11 13

4 5 1

T
Adj A A

 
 

   
 
  

  

 كما أن 

         2 6 1 14 3 4 12 14 12 38A         

 ويصبح مقلوب مصفوفة الأمثال بالشكل 

  1

6 2 8
1 1

  14 11 13
38

4 5 1

A Adj A
A



 
 

   
 
  
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Aولحل جملة المعادلات نكتبها بالشكل المصفوفي  X B  حيث أن , 

 
1

2

3

2 1 3 5

1 1 5    ,       ,    4

3 1 1 2

x

A X x B

x

    
    

    
    

         

  

 فيكون حل جملة المعادلات بالشكل 

1
1

2

3

6 2 8 5
1

 14 11 13 4
38

4 5 1 2

x

x X A B

x



     
     

      
     

         

    

          

(6)(5) ( 2)(4) (8)(2) 30 8 16 38 1
1 1 1

(14)(5) ( 11)(4) ( 13)(2) 70 44 26 0 0
38 38 38

(4)(5) (5)(4) ( 1)(2) 20 20 2 38 1

           
       

         
       
                  
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